
 

 

１．次
つぎ

の計算を筆算
ひっさん

でしましょう。 

 

(1)  (2)  (3)  

(4)  (5)  (6)  

(7)  (8)  (9)  

(10)  (11)  (12)  

 

7 3 6 4 
－ 5 8 7 5  

 

 7  2  4 
+  5  1  3  

 

 1 4 7 
×    6  

 

 4  0  8 
－ 2  7  9  

 

 2  9 
×   7  

 

2 0 
×  5 4  

 

5  6 
×  3 8  

 

2 1 3 
×   4 7  

 

 5 4 6 
+   3 9  

 

5 2 5  
×   3 7  

 

4  0  3 
× 7  0  8  

 

5 2 5  
×   3 7  

 

4  0  3 
× 7  0  8  

 

5 2 5  
×   3 7  

 

2 9 8 
× 4 3 6  

 

5  0  3 
× 8  0  4  

 

小３-A オモテ 



 

 

２．次
つぎ

の計算をしましょう。あまりが出るときはあまりも書きましょう。 

 

(1)    12÷2 (2) 0÷8 

(3) 69÷3 (4) 48÷7 

(5) 20÷8 (6) 70÷9 

(7) 41÷6 

 

3．次
つぎ

の計算をしましょう。 

 

(1) 3.7＋0.2 (2) 5.4－3.7 (3) 13－1.8 

 

4．□にあてはまる数を□に書きましょう。 

(1)     (2)  

(3)  

 

5．次
つぎ

の計算をしましょう。 

(1)     (2)  

 

 

＋３＝21 50－  ＝39 

×7＝56  

7 

3 
＋ 

7 

2 

9 

4 
－ 

9 

1 

小３-A ウラ 



 

１．次
つぎ

の計算を筆算
ひっさん

でしましょう。 

 

(1)  (2)  (3)  

(4)  (5)  (6)  

(7)  (8)  (9)  

(10)  (11)  (12)  

(13)  (14)  

 

 

5 2 5  
×   3 7  

 

5 4 
×  3 0  

 

5 0   
× 8 0  

 

1 1 2 4 
＋ 3 8 7 9  

 

1 9 6    
+  7 3 9  

 

 4 1 9 
×    7  

 

2 3 
×  3 9  

 

4 9 
×   4  

 

5 0 5    
+  2 9 8  

 

3 6 8    
－ 2 7 9  

 

1 6 
×  4 5  

 

3 7 4   
×  3 5  

 

2 9 8   
× 4 3 6  

 

8 5 2 
－  2 8  

 

4 0 3   
× 7 0 8  

 

小３-B オモテ 



 

 

２．次
つぎ

の計算をしましょう。あまりが出るときはあまりも書きましょう。 

 

(1)    54÷9 (2) 80÷4 

(3) 31÷4 (4) 39÷5 

(5) 27÷7 

3．次
つぎ

の計算をしましょう。 

 

(1) 4.3＋0.7 (2) 4.7＋9 (3) 3.7－2.9 

(4) 5－1.6 

 

4．□にあてはまる数を□に書きましょう。 

(1)     (2)  

(3)  

 

5．次
つぎ

の計算をしましょう。 

(1)     (2)  

 

3＋   ＝21  －39＝50  

7×   ＝56 

6 

2 
＋ 

6 

3 
1 － 

8 

5 

小３-B ウラ 


